

# MKKSZ HÍRLEVÉL



Kiadja a Magyar Köztisztviselők, Közalkalmazottak és Közszolgálati Dolgozók Szakszervezete

**EZ TÖRTÉNT 2020-BAN**

**Sztrájk tárgyalással nyitottuk az évet a szociális ágazat érdekeiért!**

**Rögtön év elején teljesült az egyik követelésünk.**

**Január 16-án elindult a Senior Akadémia.**

**Az MKKSZ szolidaritását mutatta ki és részt vett a KKDSZ 2020. január 22-i demonstrációján Budapesten.**



**Január 27-én megalakult a Szakszervezetek Akciószövetsége az EVDSZ, az MKKSZ, a PDSZ és a TBDSZ összefogásából.**

**Az Európai Parlament alelnöke, dr. Dobrev Klára látogatása az MKKSZ-nél. Téma: együttműködés az európai bérfelzárkóztatásról.**

**Sajtótájékoztató a diplomás bérminim követeléséről.**

**Idén is köszöntöttük a Hölgyeket.**

**A koronavírus vilájárvánnyal kapcsolatos, munka -és egészségvédelmi első lépésünket március 11-én tettük, levelet írtunk Orbán Viktor miniszterelnöknek.**

**Az MKKSZ elnöke Márki-Zay Péternél, Hódmezővásárhely Polgármesterénél**

**Jókedvűen és sikeresen zárult az MKKSZ Senior Akadémia**



Március 15-én is megemlékeztünk, nem csak a szabadságharcról

Március 17-től az MKKSZ is áttért a home office-ra.

Koronavírus munkahelyi megelőzése - MKKSZ érdekvédelmi intézkedések

ÜZENET ORBÁN VIKTOR MINISZTERELNÖK ÚRNAK, AZ MKKSZ  
ELNÖKÉTŐL, BOROS PÉTERNÉTŐL, és sajtóösszefoglaló

Az ATV Start vendége volt Boros Péterné, az MKKSZ elnöke.

Harmadszor kér segítséget a közszolgáknak a szakszervezet

Köszöntöttük a húsvétot is - **EZT PEDIG A NYÚL HOZTA** – A véleményünk

A Szakszervezetek Akciószövetsége követelte dr. Maruzsa Zoltán azonnali lemondását  
vállalhatatlan kijelentése miatt!

LEZAJLOTT AZ ELSŐ ONLINE MKKSZ VEZETŐI ÉRTEKEZLET



Az MKKSZ is partnere volt a szociális ágazat dolgozói érdekében kibontakozó  
együttműködésnek.



**A Pirkadat vendége volt Boros Péterné, az MKKSZ elnöke.**

**Szakszervezetek Akciószövetsége közös közleménye a cafetériával kapcsolatban**

**A kormány nem teremti, hanem leépíti a munkahelyeket**

**MEGSZAVAZTÁK: LEGALÁBB 19 EZER KÖZALKALMAZOTT VESZTETTE EL STÁTUSZÁT**

**HELYREIGAZÍTÁS!**

**Az MKKSZ levele dr. Pintér Sándor Belügyminiszter Úr részére az önkormányzatok védelmében**

**Elbocsátásokra kényszerülnek az önkormányzatok a központi elvonások miatt**

**Sajtótájékoztató az önkormányzati dolgozók védelme érdekében**

**2020-ban is részt vettünk az EYE-on**

**A taps nekik is jár!**

**Online ülést tartott az Alapítvány kuratóriuma**



Szakszervezeti vezetőkkel találkozott dr. Kiss László

KÖSZÖNTÖTTÜK A KÖZSZOLGÁLATI TISZTVISELŐKET!

Az MKKSZ vendége Fekete-Győr András a Momentum Mozgalom Elnöke.

Miskolc város polgármesterénél jártunk Kordás László MaSZSZ elnökkel és kollégáinkkal

Az MKKSZ és a SZÁD közös levele dr. Kásler Miklós, Miniszter Úr részére

Újabb MKKSZ siker, ezúttal Baján!



SZTRÁJKFELHÍVÁS!

13 ÉVE VÍVJUK EZT A HARCOT - SZTRÁJKOLTAK AZ ÖNKORMÁNYZATI DOLGOZÓK

Három napos sztrájkot hirdetnek az önkormányzati dolgozók szeptember elejére - hírösszefoglaló

Feketében a XVIII. kerületi Polgármesteri Hivatal dolgozói

Önkormányzati sztrájk sajtómegjelenések

Az MKKSZ Sztrájbizottságának zárónyilatkozata

A Szakszervezetek Akciószövetségének tiltakozó nyilatkozata Szijjártó Péter alkotmányértő, törvénytelen kijelentése ellen.

Az időseket is köszöntöttük

AZ MKKSZ TÖRÉNETÉBEN ELŐSZÖR ONLINE ÜLÉSEZETT AZ ORSZÁGOS VÁLASZTMÁNY





**"ÖTSZÁZEZREN AZ 500.000-ÉRT!"**

**KÖVETELTÜK/JÜK A SZOCIÁLIS ÁGAZAT !!!MINDEN!!! DOLGOZÓJÁNAK AZ EGYSZERI, BRUTTÓ 500.000,- FORINTOS PLUSZ JUTTATÁST!**

**Október 23-án is megemlékeztünk**

**TISZTÚJÍTÓ KONGRESSZUST TARTOTT AZ MKKSZ**



**Ötéves érdekvédelmi csomag a közszolgálatban**

**Az MKKSZ másodszer is home office-ba vonult - továbbra is aktívak vagyunk és dolgozunk**

**Összeomlás szélén áll a szociális szféra**

**Köszöntöttük a szociális ágazati dolgozókat**  
**A TBDSZ és az MKKSZ közös levele Gulyás Gergely Miniszterelnökséget Vezető**  
**Miniszter részére**

## MEGTARTOTTA ALAKULÓ ÜLÉSÉT AZ ÚJ ELNÖKSÉG – ONLINE



### 7.015,- FORINTOT ÉRNE EGY ÉLET?

Mikuláscsomaggal ajándékozták meg a gyermekosztályon fekvő gyerekeket  
Nyíregyházán

"Lesz, aki nem fogja igénybe venni" - megszólalt a közszolgálati dolgozók teszteléséről a  
szakszervezet

**ISMÉT NEMZETKÖZI MKKSZ SIKER!**

Tiltakozás és szolidaritás a Szakszervezetek Akciószövetségétől

Ahogy, az év elején, a végén is teljesült egy követelésünk

**Budapest, 2020. 12. 20.**

Üdvözlettel:

  
**Boros Péterné**